TRANSFORMADA DE
LAPLACE INVERSA

Por

Recordemos que transformar Miriam
convierte del dominiodel ____ . e
tiempo t al dominio de la

variable s

Entonces es natural pensar
en la forma de regresar del
dominio s al dominio t
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| Tenemos que ver que nuestra
I funcién coincida con alguna de las
I formulas en el punto 4, o encontrar
la mas parecida. En nuestro caso,
nuestra funcion se parece a la
formula 2.
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Recordamos que la

7 transformada de Laplace es
lineal, entonces tambiénlo es

la inversa, eso quiere decir que

Por lo que el resultado p-! {CX&F(S) 4+ BG(S)} -
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’ ) puedes consultar
=Ly En el canal de youtube MateFacil,
i [m] =
1= puedes apoyarte, especificamente del
'q .i'i-ﬂ video 191. Transformadas inversas de
. H . Laplace: ;qué son? Y primeros
E - oY ejemplos. El codigo QR para ir al video

se encuentra aqui.
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